The Mashington Chinese Post

### 樸槿惠即將出獄 韓國政壇再掀波瀾



韓國前總統樸槿惠將于12 月31日獲得特赦出獄。韓國目 前疫情嚴峻,而總統選舉衹剩不 到3個月時間。韓國現任總統 文在寅爲何在大選臨近的微妙 節點特赦樸槿惠? 樸槿惠出獄 對于選情膠着的韓國大選將産 生什麽影響?

特赦年年有,特赦總統不常

韓國政府日前宣布將于12 月31日對包括前總統樸槿惠、 前國務總理韓明淑等在内的普 通刑事犯3094人采取特赦、减 刑、復權措施。

在聖誕、新年或其他重要的 時間點進行特赦,是金泳三政府 以來歷届韓國政府的"常規操 作"。金泳三時代的特赦多達9 次,金大中和盧武鉉時代分别有 8次,李明博時代有7次,樸槿惠 時代有3次,而本次特赦則是文 在寅上臺以來的第5次。

盡管特赦幾乎年年都有,但 此次特赦的涉及對象無疑是重 量級的,至少包含了3位在韓國 家喻户曉的人物。首先當然是 樸槿惠。樸槿惠2017年3月因 卷入"親信幹政"案被拘,迄今已 被監禁4年多,是韓國坐牢時間 最長的前總統。關押期間,樸槿 惠疾病纏身,常年往返于醫院和 牢房,今年以來已第三次監外就 醫。在得知特赦消息後,樸槿惠 通過律師,首先向韓國民衆表示 歉意,還向"面臨重重壓力但依 然作出赦免决定的文在寅總統 和政府表示深深的謝意"

另外一位重量級人物是韓 明淑。韓明淑歷任韓女性部部 長、環境部部長等要職,并于 2006年4月至2007年3月擔任 總理,是韓國歷史上第一位也是 迄今爲止唯一一位女性總理。 她因涉嫌收取非法資金被判有 期徒刑兩年,在此次特赦中其相 關權利得到恢復。

前統合進步黨議員李石基 被假釋也是此次特赦的關注點 之一。李石基被認爲是堅定的 反美主義者,因被指控"協助朝 鮮顛覆韓國政權"入獄。2015 年,韓國大法院認定李石基"煽 動内亂"罪成立,判其服刑9 年。雖然李石基此番被列入特 赦名單,但假釋不等于赦免,且 其政治權利并未得到恢復,重返 政壇恐怕没有那麽容易。

如果説樸槿惠是韓國保守 説是進步勢力的"傷口",而李石 考慮"國民情緒"。

基案則是朝鮮半島的意識形態 對立在韓國的極端表現。此次 特赦可以説比較均衡地照顧到 了韓國政壇的各路人馬。

### 和解爲名,争議難逃

韓國政府表示,此次赦免旨 在擺脱不幸歷史,實現全民大團 結,進而抗擊疫情并朝向未來邁 出新的一步。韓國法務部長官 樸範界説,文在寅出于對全民和 解和彌合矛盾的考慮就赦免樸 槿惠進行了討論,樸槿惠的健康 狀况惡化也是重要决定因素之

從政府的意圖和涉及的政 要來看,此次特赦與1997年12 月的特赦有异曲同工之妙。 1997年12月20日,時任總統金 泳三與當時剛剛確認當選新 總統的金大中達成共識,宣布 赦免全鬥焕、盧泰愚兩位前任 總統。當時的韓國深陷亞洲 金融危機泥潭,急需團結民心 的重大舉措。青瓦臺當時也 表示"克服經濟危機需要國民 和解作爲支撑"。時隔24年, 韓國國内形勢同樣不容樂 觀。反反復復的疫情已將個 體商户逼向崩潰邊緣,老齡化 和低生育率也給韓國經濟的 未來發展蒙上陰影。在此背 景下,韓國政府再次以"國民 和解,共克時艱"爲名打出了 特赦牌,而赦免樸槿惠無疑是 實現國民和解不可或缺的元

然而現在來看,韓國政府的 "好意"似乎并未得到廣泛認 可。赦免樸槿惠的聲音早已有 之,但主要集中在保守勢力。與 1997年釋放兩位前總統相比, 釋放樸槿惠的民意基礎遠未形 成。進步陣營的市民團體將矛 頭直指政府,稱赦免樸槿惠是對 "燭光革命"的背叛。圍繞樸槿 惠該不該放的争吵還在繼續,韓 國國民内部的矛盾并未緩和。

更大的問題可能在于宣布 特赦的時機。1997年末的特赦 發生在大選塵埃落定之後,因此 不會引起"幹預大選"的争議。 而此次特赦發生在大選前夕,難 免讓人懷疑其中意圖。代表保 守勢力的國民力量黨認爲,此次 特赦就是一場"政治謀略",意在 幫助執政的共同民主黨候選人

同爲階下囚的前總統李明 博此次并未得到特赦,更是加深 了這種懷疑。國民力量黨公開 指責文在寅區别對待兩位前總 統,稱其目的是制造保守陣營内 "親樸"派和"親李"派的内鬥。 當然,政府對這種説法進行了駁 斥,稱兩名前總統的"情况不 勢力的"痛點",那麼韓明淑可以 同",政府在决定赦免對象時,需

## 印度寺廟把老鼠奉若神明: '踩傷它們會有噩運"

老鼠廟顧名思義,廟裏供奉的 是老鼠,老鼠在這裏是至高無上的 神,任何人也不能褻瀆。是的,老 鼠,活生生的老鼠!

由印度拉賈斯坦邦的比卡内 爾搭巴士,一個小時後便到33公 裹外的小鎮德斯諾。這是平淡無 奇的沙漠小鎮,鎮上有一座香火很 旺的老鼠廟格尼馬塔,而我們正是 爲了這些老鼠而來的。巴士就停 在老鼠廟前,我們在廟前脱下鞋 子,隨着信徒魚貫入廟。

眼前的一幕,簡直嚇壞了同行 的女生。1994年印度的一場大瘟 疫,使印度政府使用毒性更强的滅 鼠劑來對付老鼠,然而這裏的老鼠 不但被赦無罪,還被人當寵物般養 尊處優地供養着。

走廊裏擺滿了充足的谷物和 牛奶,不少老鼠在窸窸窣窣地享用 午餐。大大小小、肥肥瘦瘦的老鼠 在内堂的天井,光明正大地享受着 冬日的陽光。在這裏它們不用鬼 鬼祟祟,不再害怕陽光,可以明目 張膽地當過街老鼠,這裏的人當然 不能喊打,疼它們都來不及呢! 信 徒相信這些老鼠下一輩子會投胎 成聖人,而聖人的前世當然得尊 敬。信徒把供品獻給老鼠,老鼠吃 不完的,就留給自己,因爲他們相 信吃下這些老鼠的口水,會帶來更 多的好運!

廟宇有幾個殿堂,都是幽暗 的。走進去,屋梁上爬滿了吱吱叫 的老鼠,我用手護着頭,真擔心它 們隨時大小便。老鼠打架的聲音 异常刺耳,混合着信徒虔誠的誦經 聲。空氣中有股异味,不知道聞了 會不會中毒。殿堂内有信徒在禱 告,老鼠在神臺上玩捉迷藏,在神



像頭上睡覺。這些小精靈似乎很 清楚自己在這裏的地位,有吃、有 喝,又有睡的地方,就是神嘛! 所 以它們才放肆地在人們的脚間穿 梭(據說,那也會帶來好運)。門口 還有告示,提醒你走路帶眼睛,千 萬别踩傷了它們,否則會有噩運。

我們小心翼翼地避開這些老 鼠,但是怎樣也避不開一顆顆的老 廟是不是絕無僅有。

鼠屎,還好穿着襪子。襪子後來也 不敢要了,給了在門口走來走去、 對我的襪子"虎視眈眈"很久的當 地人。

其實供奉動物的寺廟,并不罕 印度、尼泊爾和印尼巴厘島都 有拜猴子的寺廟,馬來西亞檳城也 有座蛇廟。不知道印度這座老鼠

## 巴西洪灾造成至少20人死亡 博索納羅繼



埃及旅游和文物部當地時間 12月28日説,3000多年前一位法 老的木乃伊經CT掃描首次展露真

據路透社28日報道,這具木 乃伊爲埃及第十八王朝法老阿蒙 霍特普一世,1881年出土于盧克 索,後轉運至埃及首都開羅

版的《醫學前沿》雜志發表論文説, 赫摩斯一世。 這是少數幾具未曾揭開裹尸布的

木乃伊之一,因爲研究人員希望保 持這具木乃伊的面具和裝飾品原 貌。開羅大學醫學院放射學教授 薩哈爾·薩利姆説,利用CT掃描等 技術,終于能一睹這名法老被包裹 了3000多年的真面目。

據推測,阿蒙霍特普一世在公 元前1525年至1504年統治埃及, 開羅大學研究人員在當天出 其父親爲古埃及新王國創始人雅

薩利姆説,掃描結果顯示,阿 推翻了這一推測。

蒙霍特普一世長 着一頭卷發,下巴 較窄,鼻子細小, 上牙微微前突,與 其父親的面部特 徵極爲相似。研 究人員通過掃描 結果推測,阿蒙霍 特普一世身高約 1.69米,大概在35 歲時逝世。他身 上没有明顯的傷 痕或損傷,據推測 應該死于感染或 某種病毒

研究顯示,阿 蒙霍特普一世可 能是第一個入葬

時雙臂交叠置于胸前的法老,而且 被制作成木乃伊時大腦未摘除,這 在那個時代的法老中非常罕見。 掃描還顯示,阿蒙霍特普一世的木 乃伊有多處損壞,應該爲盜墓者所 爲。他逝世四五百年後第二十一 王朝的祭司曾經對此予以修復。 先前研究推測,這些祭司取出這具 木乃伊陪葬的30件護身符供後來 制作木乃伊使用。然而,掃描結果

# 注册会计师

JOHN Z.CHEN,CPA,CONSULTANT 注册会计师乔治华盛顿大学会计硕士中国人民大学国际金融硕士

税务: 税务申报节税策划税务交涉国际税收 会计:会计建帐薪资发放簿记报表评估审计 管理:财会管理资本协议投资分析授课培训

咨询 公司设立公司事务跨国投资与经营高科 技公司的创办制度管理及资本运营政府 <u>合同中小企业贷款及企业资格申请</u> 5-002

1 Martins Square LaneRockville, MD 20850 Tel:301-738-9541 Fax:301-738-2120 Email:jzchen\_2000@yahoo.com

www.hongxinstore.com

内外油漆 精装地室 水电维修 屋顶门窗 围栏换新 厨房浴室 瓷砖地板 经验丰富 橱柜批发 价钱合理

联系电话: 301-273-5917 240-3618828 240-778-0987(H)



屋頂專家十多年裝修屋頂經驗 住家屋頂 商業屋頂 平頂屋頂 水漕天窗 外牆門窗 五年保修 執照保險 免費估計

**301-455-5666** 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com